## "宽带贵州•信息消费"研讨会在贵阳举行

"宽带贵州·信息消费——移动互联网时代信息化应用研讨会" 11 月 19 日在贵阳市举行,贵州省副省长王江平出席并致辞。会议邀请有关专家做"新一代信息网络发展趋势与前景"等专题报告。

王江平指出"宽带贵州"是促进信息消费、加快贵州信息化建设的主要动力,是全省经济增长的重点。他透露,明年将出台《贵州省信息基础设施条例》,进一步推动此项工作的进行。

据介绍,贵州未来宽带网络的发展目标是在 2015 年实现光纤到户(FTTH)用户年平均增速高于全国 3 个百分点; 3G/LTE 用户普及率超过全国平均水平 2.5 个百分点; 城市宽带 20Mbps 以上用户接入能力基本达到全国平均水平,农村宽带 4Mbps 以上用户接入能力达到全国平均水平; 行政村通宽带比例高于全国平均水平 4 个百分点; 县级以上城市有线电视网络双向化改造率达到 99%, 在全国领先; 高清交互数字电视用户占有线电视用户比例提升 15 个百分点。

到 2015 年,全省信息消费规模计划年均增长 34%,超过 500 亿元人民币,较 2013 年信息消费规模增长 220 亿元;带动全省相关产业新增产出 660 亿元以上。到 2017 年,全省信息消费规模超过 930 亿元,年均增长 35%。到 2020 年,全省信息消费规模超过 3000 亿元,年均增长 40%。